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R1 - kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkeéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazdé minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L - rozpojeni / rozvazani vieného lana, TT — kazda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvisté, H — neopravnéné nahladeni havarie, P — viek po pristani opustil vyznaceny prostor, S — pfekrodeni éasového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfedéasné ukonéil soutéZni jizdu nebo vyprsel limit, CO-predeasné casteéné opusténi vyznageného prostoru, Z0- piedéasns cela opustil vyznageny prostor, (*) — bonusové body
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R1 — kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkeéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kazd4 minuts samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D - vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vleéného lana, TT — kazda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvisté, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P - vlek po pristani opustil vyznacgeny prostor, S — pfekrogeni &asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfedasné ukon&il soutézni jizdu nebo vyprsel limit, CO-piedéasné astedné opusténi vyznageného prostoru, ZO- pfedgasné zcela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body
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R1 — kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkeru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B - kazda minuta samostatna béjka z nespravného sméry nebo strany, D - vybodeni z plavebni drahy nebo kanalu, L - rozpojeni / rozvazani vleéného lana, TT - kazda nepovolena
manipulace trupem o trup, K - penalizace za kotvité, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — viek po pristani opustil vyznaceny prostor, S — pfekrogeni &asového limitu pffi startu,

X - misto, kde tym pfedgasné ukongil soutézni jizdu nebo vypréel limit, CO-pfed&asné éastecna opusténi vyznadeného prostoru, ZO- pfed&asné zcela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body
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R1 - kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkeéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkeru, V - kazdy penalizovany dotyk vleku,

M — kazda minuté branka, B - kazda minuts samostatna béjka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboéeni z plavebni drahy nebo kanalu, L - rozpojeni / rozvazani vieéného lana, TT — kazda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvisté, H - neopravnéné nahlaseni havarie, P — viek po piistani opustil vyznaceny prostor, S — pfekroéeni &asového limitu pfi startu,

X~ misto, kde tym pfedéasné ukonéil soutézni jizdu nebo vyprel limit, CO-pfedgasné casteéné opusténi vyznaceného prostoru, ZO- pfed€asné zcela opustil vyzna&eny prostor, (*) — bonusové body
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X — misto, kde tym predéa

ka, B — kazda minuta samostatna
manipulace trupem o trup,

K — penalizace za kotvists, H
sné ukongil soutézni jizdu neb
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fekroteni ¢asového limity pfi startu,

& zoela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body
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